Melle gaat boodschappen doen voor oma.

Met welk geld kan hij gepast betalen?
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€ 5,00 voor 2 pakjes rcomboter
€ 0,80 voor 1 kilogram suiker

€ 3,00 voor 2 pakken bloem

€ 4,50 voor 1 doos eieren

€ 6,25 voor 2 kilogram appels

€ 2,10 voor 1 potje kaneel

€ 0,90 voor 1 bus slagroom

€ 1,80 voor 6 bananen

€ 2,30 voor 3 paprika's

€ 8,50 voor 1 kilogram stoofvlees
€ 1,15 voor 1 zak uien

€ 0,70 voor 2 blikjes tomatenpuree
€ 1,20 voor 2 bollen knoflook

€ 4,00 voor 3 kilogram cardappelen
€ 2,80 voor 2 pakken melk

€ 1,90 voor 1 pak chocolademelk
€ 11,00 voor 5 broden

€ 2,25 voor 1 pot chocopasta

€ 2,15 voor 1 pot pindakaas

€ 1,10 voor 2 pakken rijstwafels

€ 3,50 voor 1 pakje salami

€ 1,60 voor 1 pak stroopwafels

€ 1,70 voor 1 zak drop

€ 2,75 voor 1 doos wasknijpers

Blokje [ 1] leg je
dus op vakje 11
in de doos.




